
  

 

 

 

 
VABILO NA  

POHOD POGANCI – MEDVEDJEK 2014 
 
 
27. junija 1991 ob 1.15 zjutraj je protiletalska oklepna baterija JLA pri Metliki prestopila 
državno mejo. Kolono oklepnikov, ki je prodirala skozi Belo krajino, je sestavljalo 12 bojnih 
oklepnih vozil s tricevnimi protiletalskimi topovi 20 mm in več tovornjakov. Ustavila jih je 
barikada v Pogancih. V stopnjevanju napetosti med pripadniki Teritorialne obrambe in vojaki 
so padli prvi streli. Ob 10.30 je kolona odpeljala proti Ljubljani, kjer jo je ob 15:45 ustavila 
zapora na cesti pri Medvedjeku. Ves čas so enote TO spremljale vojaško kolono in se na 
Medvedjeku 28. junija 1991 z njo tudi spopadle.. 
 

V spomin na takratne dogodke bomo v OZVVS Trebnje prvič izvedli pohod na trasi 
POGANCI – MEDVEDJEK. 

 
Kdaj: sobota, 28. junija 2014 s pričetkom ob 4.00 zjutraj izpred spomenika na Pogancih. 
 
Kje: Poganci – Ločna – Karteljevo – Poljane – Trebnje – Medvedjek (po stari Hitri cesti H1). 
 
Kako: Peš. Pohodnike bosta spremljali dve spremljevalni vozili. 
 
Trasa pohoda je dolga 33 km in je v celoti asfaltirana. Pohod bo predvidoma trajal 10 ur s 
postanki. Postanki po 15 min so predvideni vsakih 5 km. Hrano in osvežilne napitke vzame 
vsak s seboj – malica iz lastnega nahrbtnika. Organizator zagotovi ustekleničeno vodo na 
mestih za postanke in na koncu pohoda poskrbi za okrepčilo. Pri spominskem obeležju na 
Medvedjeku bomo prižgali svečo in se z minuto molka poklonili vsem padlim v vojni za 
Slovenijo. 
Od tu bo organiziran prevoz s kombiji do lovske koče LD Veliki Gaber, kjer bo zaključek 
pohoda in okrepčilo. 
 
Napotki: 

­ Izhodišče za člane OZVVS Trebnje in ostale pohodnike bo avtobusna postaja Trebnje 
ob 03.15. Od tu bo organiziran prevoz do Pogancev. Ostala združenja prevoz do 
Pogancev organizirajo sama. Vozila je možno pustiti na makadamskem parkirišču 
približno 300 m pred spomenikom (iz smeri Novega mesta). 

­ Oprema naj bo primerna vremenskim razmeram. Predvsem paziti na dobro obutev. 
­ Za vrnitev udeležencev na izhodiščno točko poskrbi organizator (za OZVVS Trebnje: 

Avtobusna postaja Trebnje, za ostale: Poganci). 
­ Prijave za pohod zbiramo do 22. 6. 2014 do 11.00 ure.  
­ Prijave: 

Malenšek Matjaž 051 630 320; E-naslov: matjaz.malensek@magram.si 
Kotar Marko 040 655 005; E-naslov: marko_kotar@t-2.net 
Prijave lahko oddate tudi osebno pred slovesnostjo na Medvedjeku 22.6.2014. 

 
Veteranski pozdrav! 
                                                                                                              Matjaž Malenšek 
                                                                                                        Predsednik OZVVS Trebnje 


